
 

                                                                                                  PREDLOG      

PLATFORMA          

o radnoj posjeti delegacije Vlade Crne Gore Republici Srbiji, koju predvodi 

Goran Đurović, ministar ekonomskog razvoja i turizma  

(26 - 28. maj 2022. godine u Beogradu) 

         

ZNAČAJ  

 

Ministar ekonomskog razvoja i turizma u Vladi Crne Gore, Goran Đurović boraviće sa 

delegacijom u radnoj posjeti Republici Srbiji i Beogradu, u periodu od                                     

26. do 28. maja 2022. godine.  

 

U okviru radne posjete, ministar Đurović će se sastati sa ministarkom trgovine, turizma 

i telekomunikacija u Vladi Republike Srbije, gospođom Tatjanom Matić, kao i sa 

predsjednikom Privredne komore Republike Srbije, gospodinom Markom Čadežom. 

Ovi sastanci predstavljaće priliku za razmjenu iskustava i predloga u cilju podsticanja 

različitih vidova ekonomske saradnje koji će, između ostalog, uticati i na bolje 

povezivanje i povećanje turističkog prometa sa ovog tradicionalno značajnog 

emitivnog tržišta za Crnu Goru. Susret sa predsjednikom Privredne komore Republike 

Srbije predstavljaće priliku za dodatno osnaživanje saradnje predstavnika privreda 

dvije države, te predstavnika turističke privrede. 

Turisti iz Srbije tokom 2021. godine značajno su učestvovali u strukturi turističkog 

prometa, i to sa 31,2% u ukupno ostvarenim noćenjima. Crnu Goru je tokom prva tri 

mjeseca 2022. godine u kolektivnom smještaju posjetilo 10.854 turista iz Srbije, 

odnosno 147,70% više u odnosu na isti period prošle godine, koji su ostvarili 29.174 

noćenja, tj. 176,37% više u odnosu na isti period prošle godine. Prosječno su boravili 

2,7 dana, a u ukupnoj strukturi inostranih noćenja ostvarili su 18,12%. 

 

Tokom boravka, 27. maja, ministar će učestvovati i na otvaranju 8. Beogradskog 

manifesta. Ova događaj predstavlja najveći porodični festival manifestacija, destinacija 

i degustacija u regionu, kao i jedinstveni interaktivni sajam turizma na otvorenom. 

Beogradski manifest se prethodnih godina pozicionirao kao najveći porodični festival 

u regionu koji okuplja preko 60 opština iz Srbije i regiona, nastojeći da programskim 

predstavljanjem posjetiocima približi duh i atmosferu brojnih interesantnih 

manifestacija i destinacija, ali i da istakne nacionalno blago autentičnih gastronomskih 

specijaliteta zbog kojih se turisti nerijetko opredjeljuju da istraže nove destinacije. 

Procjenjuje se da festival u prosjeku posjeti nekoliko desetina hiljada ljudi.  

 

Ponudu naše destinacije na ovogodišnjem Beogradskom manifestu predstavlja 

Nacionalna turistička organizacija Crne Gore u saradnji sa lokalnim turističkim 



organizacijama Bara, Budve, Tivta, Kotora, Herceg Novog i Glavnog grada Podgorica, 

a na pultu NTO CG priliku da predstave svoju ponudu imaće i lokalne turističke 

organizacije Nikšića, Cetinja i Kolašina, kao i strateški partneri Air Montengro, 

HG Budvanska rivijera i turistička agencija Gold Travel. 

AKTIVNOSTI U TOKU TRAJANJA RADNE POSJETE 

Ministar ekonomskog razvoja i turizma, Goran Đurović, održaće bilateralne sastanke 

sa: 

▪ Tatjanom Matić, ministarkom trgovine, turizma i telekomunikacija Republike

Srbije;

▪ Markom Čadežom, predsjednikom Privredne komore Republike Srbije.

• Učešće na svečanom otvaranju 8. Beogradskog manifesta.

SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI 

• Goran Đurović, ministar ekonomskog razvoja i turizma, šef delegacije,

• Damir Davidović, državni sekretar, član, i

• Snežana Pekić, šefica kabineta, članica.

Troškove učešća delegacije snosi Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma. 


